

卡扎菲接受 非盟停火路线图



4月10日,利比亚领导人卡扎菲在首都的黎波里向支持者致意。

正在利比亚参与调停的南非总统祖马10日说,利比亚领导人卡扎菲已经接受了非洲联盟(非盟)提出的停火路线图计划。

由祖马、毛里塔尼亚总统阿齐兹、马里总统阿马杜·图马尼·杜尔、刚果(布)总统萨苏等人组成的非盟代表团10日在的黎波里与利比亚领导人举行了会谈。会后,祖马说,卡扎菲接受了非盟提出的停火路线图计划。祖马说,有关停火路线图的详细情况将在与反对派会谈后公布。

非盟一直不赞成对利比亚实施军事行动,而主张用和平方式解决利比亚危机。非盟关于利比亚问题的专门委员会提出了五点路线图计划,以期推动和平解决利比亚危机。这个路线图计划内容主要包括:保护平民和结束敌对行动;保障受影响的人群接受人道主义援助;启动不同政党间对话,朝着结束危机的方向努力;设立过渡期;启动必要政治改革,满足利比亚人民诉求等。

反对派提出停火前提

利比亚反对派11日表示,停火的前提必须是支持卡扎菲的部队撤退。

此前报道称,卡扎菲已经接受了非盟提出的停火路线图计划。不过这份由非洲联盟所提出的和平路线图条件未明,尚

不知卡扎菲是否需要遵从反对派的要求,将政府部队撤出多个城市。截至目前,利比亚反对派领导人拒绝任何形式的停火,包括卡扎菲或其儿子下台的条件。

科特迪瓦前总统巴博被活捉

媒体称系被法国士兵逮捕 法否认

星报综合报道 据英国广播公司4月11日报道,科特迪瓦前总统巴博的助手4月11日表示,法国士兵逮捕到巴博,并将他移交给了科特迪瓦反对派。

巴博助手当天表示,在法国和联合国直升机的空袭后,法国坦克部队抵达阿比让一处住所,随后士兵逮捕了巴博。法国部队星期一在多辆坦克的开路下,攻入前总统巴博的大本营,将他生擒,目前被反对派扣留在一间酒店内。

最少十辆法军的坦克及军车,星期一早上冲入经济首都阿比让巴博藏匿的住宅

区,其中两辆坦克守着主要路口,其余部队就向巴博的住宅推进,巴博的部队其后四散逃走。而在差不多同一时间,前总理瓦塔拉的部队,也向巴博的住宅和国营电视台的据点发动攻击。法国使馆人员证实,巴博已遭瓦塔拉的部队捕获。瓦塔拉的发言人证实,巴博目前被扣留在阿比让的高尔夫酒店。

据法新社4月11日消息,在科特迪瓦反对派武装突袭了该国前总统巴博的官邸后,法国政府一名官员4月11日否认有关科特迪瓦前总统巴博被法国士兵逮捕的报道。



埃及冻结 沙特王子在埃土地

据新华社电 埃及检察机关10日说,沙特阿拉伯王子阿勒瓦利德·本·塔拉勒·本·阿齐兹·阿勒沙特在埃及控制的一块土地先前交易涉嫌违法,检察机关冻结这块土地。

这块土地面积为420平方公里,位于埃及南部,是埃及引水灌溉、开垦土地发展农业的“图什凯沙漠计划”一部分区域。这块土地由阿勒瓦利德名下的王国农业发展公司1998年购得。

埃及检察机关发言人阿德尔·赛义德在一份书面声明中说,检察人员发现,土地交易合同包含一些“内容不详的条款”,这些条款“违法”且给予王国农业发展公司“不正当利益”。

路透社援引赛义德的话报道,王国农业发展公司购买的土地面积两倍于法定上限,还“不正当”免除这家公司“所有税款和费用”。

埃方签署这块土地购买合同的是时任农业部长优素福·阿明·瓦利。赛义德说,瓦利的资产也被冻结。

印“当代甘地”绝食5天反腐

使政府重审法案 赋予公民调查权



哈萨雷的身后是甘地的头像

星报综合报道 4月9日,成百上千的印度人,聚集在首都新德里地标建筑——简塔曼塔天文台前,齐声高唱印度圣雄甘地生前最中意的一首印度教颂歌,以此表达他们对于“当代甘地”安纳·哈萨雷的敬仰。

97小时前,72岁的哈萨雷做了一件“非常甘地”的事儿——非暴力、不合作,绝食静坐,发起了一场名为“一直坚持到死”运动,以绝食方式要求印度政府重新审议反

贪腐法案《公民监察法案》。最终,辛格总理在强大的舆论压力下,对哈萨雷做出妥协,同意成立一个由部长和包括哈萨雷在内的民间人士组成的10人联合委员会,重新审议反贪腐法案。

喝了一口小女孩递上的柠檬汁,5天滴水未进的哈萨雷对他的支持者说:“直到法案通过,斗争绝不停止。”

哈萨雷说,他这次绝食是被辛格逼上梁山的。“我一次又一次给总理写信,希望能有个机会和他当面聊聊反腐问题,但他从未给我回复。”

对于经济迅速崛起的印度而言,腐败一直是该国大痼疾。最近半年来,辛格政府的腐败丑闻不断被曝光:2010年英联邦运动会大笔筹办资金被非法挪用、印度电信3G牌照被贱卖这些丑闻不仅牵涉多位政府部长,甚至连辛格也深陷其中。

“黑膏药”谱写骨病传奇

骨关节病 遇奇方 疗效惊人

人过四十岁以后,早早晚晚都会出现关节不灵活,最初很多人不把它当回事,任其发展,直到上下楼关节疼痛难忍,不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,蹲不下,站不起,晨僵,走也疼,坐也疼,关节积水肿胀甚至变形的时候才想起治疗...却发现很多办法都不管用,有的医生甚至建议换人造关节。

“仙草骨痛贴”战胜膝关节病,号称“不流血的中药手术刀”

“仙草骨痛贴”由北京专家侯教授根据元代《十药神书》记载的疗骨奇方专门针对膝关节病研制而成,本品精选22味野生中药材,超临界低温提取高倍浓缩而成,能保存最多的有效成分。可以针对骨科疾病的深层原因,通过

激活肾骨酶的产生,快速转化骨刺,激活骨质的新陈代谢,旧骨换新骨,迅速解除骨关节病,急性发作期,几天就能下床行走,三四个疗程之后拍片检查病灶消除,可像正常人一样生活,爬楼梯,逛公园,打球,跑步,悠然自得。

另有“仙草活骨膏”专门针对颈椎病、腰椎间盘突出、膨出、椎体滑脱,椎管狭窄,尤其是脚踩棉花,走路踉跄,穿衣拿筷费劲,头晕头痛恶心呕吐,卧床不起等症状。

一个疗程18天,疗程短,见效快。轻症仅需6盒,顽重症8-12盒。
咨询电话:0551-3187325
指定销售地址:合肥市三孝口养生大药坊步行街百家信药房(庐州烤鸭店斜对面北巷口)